

常规赛第一阶段辽篮总结(一)

“四巨头”提法不科学 辽篮需要更多的火力点

本报记者 李翔

核心提示

本赛季,球迷总喜欢说辽宁男篮有“四巨头”,这能从统计数据中看出一些端倪...

在116:101击败广州队之后,辽宁男篮本赛季常规赛的第一阶段告一段落...

也不见得是一件好事。同时拥有4名个人攻击力极强的球员称得上是“幸福的烦恼”...

辽宁男篮在进攻端之所以显得比较顺利,首先得益于哈德森一直保持着良好的状态...

节双外援出场的时候,辽篮已经可以围绕巴斯打出一些漂亮的战术...

力进步非常明显。过去,郭艾伦虽然快攻速度在国内球员中无人能及...

另外,从第一阶段比赛来看,由于一直凑不齐主力阵容,辽篮的进攻手段比较单一...

女排超级联赛第二阶段 辽宁女排 客场轻松获胜

本报讯 记者李翔报道 11月24日,2018-2019赛季中国女排超级联赛第二阶段全面开战...

在第一阶段小组赛中,缺少国手颜妮和老将王一梅的辽宁女排开局两连败...

27日,辽宁女排将继续客场作战,对手是第一阶段小组赛曾经相遇过的广东队。



辽宁男排 战胜河北队

11月25日,在2018-2019中国男子排球超级联赛第二阶段排位赛D组第四轮比赛中,辽宁男排主场以3:2战胜河北男排...

足协杯决赛首回合 鲁能占得先机

本报讯 记者黄岩报道 11月25日,足协杯决赛第一回合在北京工人体育场打响...



国安队球员巴坎布(前左)在比赛中射门。

事实上,山东鲁能队在今年中超联赛中对阵北京国安就取得了一胜一平,战绩也似乎稍稍占据上风...

看防的情况下单挑侯森,但最后的射门被侯森用腿挡出。第9分钟,北京国安队朴成将球分给右路的姜涛...

中,球被池忠国伸腿挡出底线,随后高俊闵开出角球到门前,侯森出击未能碰到皮球...

第48分钟,姜涛右路传中,吉尔禁区内突然滑倒,皮球打在吉尔的胳膊上,克拉滕伯格第一时间没有吹罚点球...

山东鲁能队是北京国安都是杯赛高手,都善于在这种回合制的比赛中爆发,如果第二回合比赛中山东鲁能背上包袱而北京国安放手一搏...

击败李世石 范廷钰农心杯豪取六连胜

本报讯 记者李翔报道 11月25日,第20届农心杯世界围棋团体锦标赛第7局在韩国釜山进行...

石,范廷钰毫不手软,执白仅用148手便逼对手投子认负。在击败李世石之后,第四次参赛的范廷钰取得了在农心杯上的个人第16场胜利...

辽宁省研究生体育产业创新创业大赛在沈阳举行

本报讯 记者李翔报道 11月23日,由辽宁省教育厅主办,辽宁省体育类研究生创新与学术交流中心、沈阳体育学院承办的“大国体育杯”首届辽宁省研究生体育产业创新创业大赛决赛在沈阳体育学院举行...

进入决赛。最终,沈阳体育学院嘉龙板网球俱乐部等三组选手获得创意实践组一等奖,沈阳体育学院海森堡儿童体能项目荣获实践组一等奖...

足协技术发展大会 探求青训发展之路

本报讯 记者黄岩报道 11月23日至25日,中国足球协会技术发展大会在上海举行。来自国际足联、法国足协、比利时足协、英足总的专家代表...

法国国家队助理教练史蒂芬·蒂蒂芬与大家分享了法国国家队世界杯备战模式,并一同回顾了法国队的夺冠历程...

会议主要围绕“通过分析俄罗斯世界杯和欧洲足球强国成功之路探讨当前世界足球发展趋势”“法国、英格兰、比利时的足球精英青训体系与青少年足球培养”“中国足球青训体系建设的现状、方向与未来”以及中国足球教练员体系建设与精英教练员培养方向展开...

中国足协相关负责人表示,中国足球的普及程度和竞技水平与足球强国存在的差距依旧不容忽视。技术是足球发展的核心与灵魂,探讨研究技术的发展和教练员培训提高,是中国足球发展的关键...

回望足协杯历史 两队都是“专业户”

本报记者 黄岩

北京国安与山东鲁能在足协杯决赛中会师一点也不奇怪,因为这两支球队真的是足协杯战绩最好的两支球队...

在山东之上,在天时地利人和都不利于己的情况下,山东客场凭借着唐晓程和李霄鹏的进球以2:0取得胜利。

足协杯的前身是全国足球锦标赛,1984年正式更名为足协杯。那届夺冠的球队下赛季会进入包括全北现代在内的死亡之组...

1996年和1997年北京国安连续两年夺得足协杯冠军,成为自1956年足协杯成立至今唯一卫冕成功的俱乐部...

足协杯的发展很是坎坷,中间停办多年,直到1995年,足协杯才正式恢复比赛,这也是中国足球职业化以来第一届足协杯...

山东鲁能上一次打进足协杯决赛是在2014年,他们两回合5:4战胜苏宁夺冠。从历史交手战绩看,鲁能与国安在足协杯中6次碰面...

意甲 尤文图斯战胜斯帕尔队



11月24日,在2018-2019赛季意大利足球甲级联赛第13轮比赛中,尤文图斯队主场以2:0战胜斯帕尔队。这是尤文图斯队球员C罗在比赛中进攻。

本版照片由新华社提供

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 对海城市宗骏餐饮娱乐有限公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对海城市宗骏餐饮娱乐有限公司债权进行处置,债权资产币种:人民币;利息计算截至2018年10月30日。

交易条件:一次性付款 上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

沈阳仲裁委员会公告

沈阳千伊食品有限公司: 本案受理申请人徐筱岩诉你公司加盟合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公司公告送达本案(2018)沈仲裁字第18147号裁决书。

遗失声明

▲兴城市新鑫源浴池营业执照正本丢失,注册号211481600387398,核准日期2015年6月16日,声明作废。